Transformées de Fourier
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Propriétés générales
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Th. de Parseval
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f réelle paire <= f réelle paire f réelle impaire <= f imaginaire impaire

f réelle <= f(—v) = f(v)

(partie réelle paire, partie imaginaire impaire)

Distributions a une dimension

Graphe de la fonction

Rouge : partie réelle ; Vert :

Graphe de la TF

Fonction ; A . Transformée (parties réelle/imag ;
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Distributions a deux dimensions

TF Directe
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Fonctions a variables séparables
f(z,y) = g(z) h(y) <= f(u,v) = §(u) h(v)
Fonctions a symétrie de révolution

Soit r = \/22 +y? et g = v/u2 + v2. Alors les TF directes et inverses bidimensionnelles sont aussi a symétrie de

révolution et s'écrivent a l'aide de la transformée de Hankel

flg) = /omf(r) Jo(2mqr) 2nr dr

et

0= [ ” f(@) Jo@nqr) 2nq dg

Fonction Graphe de la fonction Transformée Graphe de la TF

2

o(r —a) 2raJy(2maq)

1/r

Vre +a?




exp(—mr?)

2

exp(—mq®)

2

12
€exp 17!'0—2

ia? exp(—ima’q?)

2ma
exp(—ar) @ + o)
r2 f(r) v f




